Zdrt lombikban egy kevés viz van. A lombik szdjdt lefelé forditva a viz kb. 5 cm magasan dll a lombik nyakdban.
(A belsd méreteket a 4. dbra mutatja.)

4. dbra

Ezutdn a lombikot fiiggdleges tengelye koril egyenletes forgdsba hozzuk gy, hogy mdsodpercenként hirmat fordul-
jon. Gondoskodunk rola, hogy a lombik falanak hdmérséklete mindeniitt ugyanakkora legyen. KellGen hosszi idd utdn



egyensuly dll be.
Ragzoljuk fel vdzlatosan, hogyan helyezkedik el ekkor a viz a lombikban!
0 (Kdrolyhdzy Frigyes)



